



2 место заняла мужская команда Угличского муниципального района в соревнованиях по волейболу в рамках спартакиады муниципальных образований Ярославской области. Заняв в предварительных играх в своей подгруппе 1 место, угличане в финальных играх уступили лишь команде Некоузского муниципального района.

Менее удачно выступила женская команда нашего района, уступив в предварительных играх более сильным соперницам.

И все же, сравнивая выступление угличан в соревнованиях по волейболу с прошлым годом, залог хорошего выступления в этом виде спартакиады во многом зависел от результатов соревнований по волейболу среди сельских поселений района. Команды - участницы были сформированы из лучших игроков Отрадновского, Слободского, Ильинского сельских поселений.

По итогам четырех видов спартакиады муниципальных образований Ярославской области Угличский муниципальный район делит 4 - 5 место в общекомандном зачете.

"Угличанин" №15 (317) от 24.04.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}